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Mnt.skKultúra6. novembra 2020 15:11Rada galérií Slovenska udelila výročné ceny Biela kocka v oblasti vizuálneho umenia. Ocenenie získali napríklad projekt Zlaté časy, ktorý prebehol v banskoštiavnickej galérii aj práca na výskume a reštaurovaní malieb Dominika Skuteckého.

Porota rozhodovala v zložení Peter Megyeši, Peter Tajkov, Zuzana Duchová, Gabriela Kisová, Magdaléna Klobúčniková, Michal Šedík a Juraj Gábor.

Cenu za edičný projekt získala monografia František Veselý – Predvídanie o krajine, za ktorou stojí tím autorov Miroslav Kleban, Marko Vateha a Jozef Tušan. Knihu vydala Východoslovenská galéria v Košiciach.

Za najlepší kurátorský projekt porota ocenila Petru Hanákovú a Emíliu Rigovú, ktoré pre Stredoslovenskú galériu v Banskej Bystrici pripravili výstavu Keres kultura!/Robíme kultúru!, ktorá prezentovala tvorbu mladej generácie umelcov a umelkýň pracujúcich s témou rómskej identity.

Martina Martincová zo Stredoslovenskej galérie získala cenu v kategórii Edukačný projekt. Jej výstava Ako na umenie 2 (príroda a krajina) kládla dôraz na haptický zážitok návštevníkov a prácu s rôznorodými materiálmi.

Za reštaurovanie a výskum malieb Dominika Skuteckého získali ocenenie kurátorka Katarína Baraníková a reštaurátor Miroslav Slúka. Reštaurovanie súboru 26 malieb zo zbierky Stredoslovenskej galérie obohatilo výskum tvorby tohto autora.

V kategórii určenej pre galérie, ktoré nie sú členmi Rady galérií Slovenska, získali cenu Lucia Tkáčová a Mária Janušová s projektom Zlaté časy Galérie HIT v banskoštiavnickej Galérii Jozefa Kollára.


Máte pripomienku alebo ste našli chybu? Prosíme, napíšte na [email protected].


Najnovšie z kategórie: Kultúra
Pesnička dňa: Viem. Vaňa, speváčka a mačka. Dorota Nvotová má nový singel, ktorý si nakrútila sama.
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Reportéri bez hraníc kritizujú avizované zmeny RTVS. Novela je podľa medzinárodnej organizácie v rozpore s európskym zákonom o slobode médií a viedla by k politickej podriadenosti verejnoprávneho média. Žiada preto jej stiahnutie.


12. marca 2024 23:11



Český rozhlas podporil súčasné vedenie RTVS a vyjadril obavy nad navrhnutými zmenami. Považuje ich za krok smerom k zoštátneniu média a k potlačeniu jeho slobodného a objektívneho vysielania.
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Fico a Šimkovičová búrajú ďalšiu hranicu civilizovanosti, komentuje Newsfilter. „Návrh na premenovanie, prebudovanie a ovládnutie verejnoprávnych médií je natoľko jednoznačný, škodlivý a nebezpečný, že je terminológia o normalizácii namieste. Táto vláda demokraciu doteraz len trpela a odteraz už nechce ani to.“


12. marca 2024 20:13



Historik Max Hastings píše o filme Oppenheimer a hollywoodskej šablóne druhej svetovej vojny. „Takmer každý film o druhej svetovej vojne bol postavený na skalopevnom morálnom základe. Na tejto skúsenosti ľahko staviame dokonca aj v 21. storočí.“


12. marca 2024 19:05



Silvia Hroncová vraví, že novela mení RTVS na štátnu, vládnej garnitúre podriadenú inštitúciu. „Pre našu krajinu to je veľmi zlá správa. Mocenské ovládnutie médií dostáva jasné kontúry,“ reagovala bývalá ministerka kultúry.


12. marca 2024 18:44
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